Uucna Ha npaAMon

1. Kakoe u3 uncen oTMe4eHO Ha KOOPAUHATHOU MPsIMOM TOuKoil A?

B omeeme yKasicume Homep npasulbHoco eapuaHma.
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2. OnHa U3 TOYEK, OTMEYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOHN MPSMON, COOTBETCTBYET YHCITY g Kaxkas a0 TOuKa?
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B omeeme ykadjcume Homep npasuibHO20 6apUaHma.
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3. OmHo M3 umcen 6, 5, 5, E OTMEUYEHO Ha KOOPAMHATHOM MPSIMOM TOUKOU A. Vkaxure 510
YUCJIO.
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B omeeme yKastcune Homep npasujibHoco sapuarnma.
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4. O,[lHa H3 TOYCK, OTMCUCHHBIX Ha KOOpI[PIHaTHOfI HpﬂMOﬁ, COOTBETCTBYET YHUCIY V 77



Kaxkas sto Touka?
B omeeme yxascume nomep npasuibho2o eapuarma.

1) Touka A
2) Touka B
3) Touka C
4) Touka D

5. KaKOMy H3 CJICAYIOMNX YMCCJI COOTBETCTBYCT TOYKA, OTMCUYCHHAS Ha KOOp,Z[PIHaTHOﬁ HpHMOﬁ?
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B omeeme yKasicume Homep npasuibHoco sapuarnma.
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6. Ha xoopmunaTHOM mipsimoit Toukamu 4, B, C u D ormeuens! yncia 0,098; —0,02; 0,09; 0,11. Kakoii Tou-
Kot m300paskaetcs uncio 0,09?
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B omeeme yKastcume Homep npasujibHoco sapuarnma.
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7. Ha xoopIMHATHOI IpAMoOil oTMeueHbl Touku 4, B, C, D. OjmHa U3 HEX COOTBETCTBYeT umcay V J3.

Kaxkast oto Touka?
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B omeeme yKasicume Homep npasujibHoco sapuarnma.

1) Touka A
2) Touka B
3) Touka C
4) Touka D

8. I/ISBGCTHO, 410 yuciao Il OTPULATCIIBHOC. Ha xaxkom wu3 PUCYHKOB TOYKHM C KOOpAMHATAMH
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O7 m, Zm, 1~ pacronoXeHbl Ha KOOPAUHATHOM IPSIMOI B IIPaBUJILHOM IOpsiAKe ?
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B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco sapuarnma.
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9. Ha xoopauHaTHOM MPsIMON OTMEYEHO YUCJIO d.
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Kaxoe u3 YTBep)K}_'[CHI/Iﬁ OTHOCHUTCJIBHO 3TOI'O 4MUCJia ABJIACTCA BepHLIM?
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